Corrections

Federal Register

Vol. 63, No. 169

Tuesday, September 1, 1998

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF JUSTICE

Immigration and Naturalization Service

8 CFR Part 104

[INS No. 1902-98; AG Order No. 2170-98]

RIN 1115-AE99

Verification of Eligibility for Public **Benefits**

Correction

In proposed rule document 98–20457 beginning on page 41662 in the issue of Tuesday, August 4, 1998, make the following corrections:

- 1. On page 41662, in the second column, in the first paragraph, eleven lines from the bottom "8 U.S.C. 11001" should read "8 U.S.C. 1101"
- 2. On page 41664, in the second column, in the second full paragraph, in the eleventh line "§104.1(i)" should read "§104.1".
- 3. On page 41665, in the first column, in the first paragraph, in the tenth line "of the definition (b)." should read "of the definition.".
- 4. On page 41667, in the first column, under "Section 104.8 Enforcement", in the ninth line "appropriate" was misspelled.
- 5. On page 41668, in the first column, in the first paragraph, six lines from the bottom "(see §104.276)" should read ''(see §104.27)''.
- 6. On page 41670, in the second column, in the first paragraph, in the 11th line from the bottom "or" should read "of".

§104.1 [Corrected]

- 7. On page 41676, in the first column, in §104.1, under Applicant, in the third line "or and any" should read "or any".
- 8. On the same page, in §104.1, in the second column, in the second line "the eligibility of applicants for" should be deleted.
- 9. On page 41677, in §104.1, under Federal public benefit, in the second column, in the second full paragraph, in the seventh line, remove "and".

§104.2 [Corrected]

10. On page 41678, in the first column, in §104.2, in the last line, remove "104.10".

§104.9 [Corrected]

11. On page 41679, in the third column, in §104.9(c), in the ninth line, remove "state".

§104.23 [Corrected]

12. On page 41680, in the third column, in §104.23(b)(1), four lines from the bottom, remove "three".

§104.28 [Corrected]

13. On page 41682, in the second column, in §104.28, seven lines from the bottom "benefits" should read "benefit".

§104.40 [Corrected]

14. On page 41682, in the third column, in §104.40, in the last line, after "104.4" add a period.

§104.45 [Corrected]

15. On page 41683, in the second column, in §104.45, fifteen lines from the bottom "As" should read "An".

§104.60 [Corrected]

16. On page 41684, in the third column, in §104.60(d)(1), in the 12th line "acceptable" and "qualify" were misspelled.

17. On page 41685, in the first column, in §104.60(d)(2), five lines from the bottom "current" was misspelled.

18. On the same page, in the same column, in $\S104.60(d)(3)$, in the ninth line "on" should read "or".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 71

[Airspace Docket No. 98-ACE-27]

Amendment to Class E Airspace: Ottumwa, IA

Correction

In rule document 98–22172, beginning on page 44127, in the issue of Tuesday, August 18, 1998, make the following correction.

§71.1 [Corrected]

On page 44128, in the first column, under ACE IA E2 Ottumwa, IA **[Revised]**, in the fourth line, "(lat. 41°01′45″N., long 92°14′33″W.)" should read "(lat. 41°01'45"N., long 92°19'33"W.)".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 71

[Airspace Docket No. 98-ACE-34]

Amendment to Class E Airspace; Kearney, NE

Correction

In rule document 98-22174, beginning on page 44124, in the issue of Tuesday, August 18, 1998, make the folloing correction.

§71.1 [Corrected]

On page 44125, in the second column, under ACE NE E5 Kearney, NE [Revised], in the second line, "(lat. 40°843'37" N., long. 99°00'24" W.)' should read "(lat. 40°43'37" N., long. 99°00'24" W.)".

BILLING CODE 1505-01-D